




mission

Am Anfang war das Licht und Licht ist Evolution. Diese Idee begleitet uns  

jeden Tag. Sie entsteht immer wieder neu und endet niemals. Wir sind  

fasziniert davon, den Menschen zum Lichtgestalter seines eigenen Lebens-

raumes werden zu lassen und ihm durch Licht Lebensqualität zu schenken.  

Alles verändert sich permanent. Nichts bleibt so wie es war. Denn nur was  

sich weiterentwickelt, hat Bestand. So wie Occhio. Die Konzentration auf  

eine Idee und ein System führt zu einer einzigartigen Detailfreude und Tiefe  

in der Produktqualität. Für jede räumliche Situation und Anforderung die  

perfekte Lösung zu bieten – das ist es, was uns antreibt. Und zwar jeden  

Tag aufs Neue.

In the beginning there was light, and light is evolution. A concept that is with 

us every day. It is constantly being reborn and will never end. We are fasci-

nated by the idea of allowing people to shape the lightscapes of their personal 

spaces, using light to enhance their quality of life. Everything is in a state of 

constant change. Nothing remains how it is at a given moment. In order to 

exist, things have to continue to develop. Just like Occhio. Concentrating on 

one idea and one system gives the product quality a unique depth and level  

of detail. It is the joy of offering a perfect solution for all spatial circumstances 

and requirements that spurs us on. Every day anew.



l ight is evolution



Licht, Farbe, Design, System, Qualität und Funktionalität

Light, color, design, system, quality and functionality

Zubehör für jede Lichtinszenierung

Accessories for any light staging

Leuchtensystem aus Kopf, Körper mit wechselbaren Reflektoren

Lighting system with head, body and changeable reflectors

Leuchtensystem aus Kopf, Körper und Insert mit Farboption

Lighting system with head, body and insert including color option

Leuchtensystem aus Kopf und Körper

Lighting system with head and body

Das einzigartige Bedienkonzept von Occhio

The revolutionary operating concept of Occhio

Zahlreiche Montagevariationen

Numerous mounting options

Lichtquellen für jeden Anwendungsbereich

Various light sources for every application

Technische Daten

Technical data

Das modulare Konzept von Occhio ermöglicht eine durchgängige Gestaltung in Bezug auf Materialästhetik, 

Formensprache und Lichtqualität. Das Occhio System versteht sich dabei als ein multifunktionales Lichtwerkzeug,  

das Licht, Inneneinrichtung und Architektur auf höchstem Niveau verbindet. 

Occhio’s modular concept enables continous creations in terms of material aesthetics, form language and light  

quality. The Occhio System functions as a multifunctional light tool, which serves to combine light, interior design  

and architecture at the highest level. 



light

Lichtquellen S. 134 - 137 light sources p. 134 - 137

Lichtwirkungen S. 29, 59, 88 lighting effects p. 29, 59, 88

* nicht bei CDM Versionen not available in CDM Versions

Licht macht die Welt um uns herum erst wahrnehmbar. Licht erhellt nicht nur 

unsere Umgebung, es ist auch ein Gestaltungsinstrument. Räume lassen sich 

dadurch aktiv verändern. Nicht umsonst spricht man auch vom Licht als vierte  

Dimension der Architektur. Von der Akzentuierung einzelner Objekte bis hin 

zur durchgängigen Raumatmosphäre ganzer Gebäude – die gestalterische 

Bandbreite von Licht ist eindrucksvoll vielseitig. Mit Occhio als Light-Tool kann 

all das kongenial verwirklicht werden. Die angenehme Lichtfarbe, problemlose 

Dimmbarkeit* und die Kombinationsmöglichkeiten von direkter und indirekter 

Beleuchtung sorgen an jedem Ort für perfektes Licht.

It is light that allows us to perceive the world around us. Light not only brightens 

our environment, but it is also a design instrument. It can be used to actively 

change a room space. It is not without reason that light is considered the fourth 

dimension of architecture. From the accentuation of individual objects to crea-

ting a consistent spatial atmosphere throughout an entire building, the creative 

breadth offered by light is impressively varied. With Occhio as a light tool, all of  

this can be realised with optimum directness. Its pleasing light hue, easy-to-use  

dimming function*, and ability to combine direct and indirect illumination creates  

the perfect light in any location. 
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color

Farben bestimmen unsere Wahrnehmung und unser Wohlbefinden. Der Einsatz 

farbigen Lichts bietet die Möglichkeit spektakuläre Lichtwirkungen zu erzeugen –  

und die Lichtatmosphäre der individuellen Stimmung flexibel anzupassen. So 

wird der Raum zum spielerischen Schauplatz einer durch und durch sinnlichen 

Imagination: Realität und Illusion begegnen einander und tauchen die Welt um 

uns herum in ein neues Licht.

Colors determine our perception and our well-being. The use of colored light 

offers the opportunity to create spectacular lighting effects – and to adapt the 

resulting atmosphere flexibly to the individual mood. In this way, the room  

becomes a theatre of quintessentially sensuous imagination, where reality and 

illusion meet and plunge the world around us into a new light.

Occhio Sento Farbwirkungen S. 59

Occhio Sento color effects p. 59

head insertbody
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Ausdrucksstarkes Design ist die Verkörperung konsequenter Reduktion. Im 
Vordergrund der Designentwicklung steht die Funktion der Occhio Leuchten  
und ihre Lichtwirkungen. Dementsprechend ist die Formensprache puristisch-
elegant gehalten: Kopf und Körper vereinen sich in einer ganzheitlichen 
Ästhetik. Occhio Leuchten integrieren sich in jede Umgebung und bereichern 
jeden Einrichtungsstil. Die zeitlose Gestaltung fasziniert – sogar dann, wenn  
das Licht aus bleibt.

Expressive design is the embodiment of consistent reduction. The functionality 
and illuminative impact of Occhio lamps are in the foreground of the design  
process. Accordingly, the form language is rendered with purity and elegance,  
whereby the head and the body merge to create a unified aesthetic. Occhio 
lamps can be integrated into any environment and will enrich any style of interior. 
Their design is timeless and fascinating, and remains so – even when the light 
is switched off.

design

Design: Axel Meise, Christoph Kügler
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Unsere Mission: der Mensch wird zum Lichtgestalter seines eigenen Lebens-

raumes. Unser Werkzeug: ein modulares System aus Kopf und Körper. Das 

Occhio Konzept ermöglicht aufgrund seines Variantenreichtums eine durch- 

gängige Gestaltung in Bezug auf Materialästhetik, Formensprache und Licht-

qualität. Von der Akzentuierung einzelner Objekte bis zur Raumatmosphäre  

ganzer Gebäude: Das Occhio System mit seinen drei Produktlinien Puro,  

Sento und Divo ist als ein multifunktionales Lichtwerkzeug konzipiert. Es ver-

bindet Licht, Inneneinrichtung und Architektur auf höchstem Niveau.

Our mission: we become the lighting designers of our own living environment. 

Our tool: a modular system consisting of head and body. Thanks to its wide 

range of options the Occhio concept enables comprehensive design in terms  

of material esthetics, form language and light quality. From the accentuation 

of individual objects to the atmosphere in the rooms of a whole building: The 

Occhio system with its three product lines Puro, Sento and Divo is conceived  

as a multifunctional lighting tool. It combines light, interior design and archi-

tecture at the highest level.

Occhio System
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headbody
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Puro

Sento

Divo

sogno

45 cm

tavolo

60 / 80 cm

lettura

125 / 160 cm

stilo

135 / 160 / 

185 cm

terra

180 cm

verticale

20 / 30 cm

letto

20 / 30 / 40 /

60 cm

faro singolo,

faro singolo track,

( ohne Abb. / not 

shown )

10 / 20 / 30 / 60 cm

verticale

20 / 30 / 40 /

60 cm

parete singolo

20 / 30 / 40 /

60 cm

parete doppio

20 / 30 / 40 /

60 cm

Tischleuchten

Table lamps

Bodenleuchten

Floor lamps

Wandleuchten

Wall lamps

Deckenleuchten

Ceiling lamps
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soffitto doppio

30 / 40 / 60 /  

80 / 100 / 125 cm

filo singolo

max. 350 cm

filo doppio

max. 350 cm

sospeso

max. 350 cm

sistema quattro / sei

125 cm / 200 cm

soffitto due

80 / 100 / 125 cm

soffitto singolo

30 / 40 / 60 /  

80 / 100 / 125 cm

soffitto due

30 / 40 / 60 cm

Pendelleuchten

Suspended lamps

sistema tre / cinque

sistema soffitto  

tre / cinque

( ohne Abb. / not shown )



quality

Authentisches Design setzt eines voraus: die Anwendung modernster Verfahrens- 

und Fertigungstechniken sowie den Einsatz hochwertiger Materialien. Erst wenn 

Gestaltungs- und Entwicklungsprozesse eng ineinander greifen, bilden Form  

und Funktion eine Einheit. Occhio Leuchten bestehen ausschließlich aus hoch-

wertigen Materialien wie Aluminium, Messing, Stahl und Karbon, deren Eigen-

schaften die Funktionalität der Leuchten unterstützen. Alle Metalloberflächen sind 

verchromt oder eloxiert, die hitzebeständigen, optischen Gläser thermisch oder 

chemisch gehärtet. Jede einzelne Leuchtenkomponente ist Ausdruck des State-

of-the-art Anspruchs von Occhio. Dies kann man sehen – und fühlen.

Authentic design takes one thing for granted: the application of state-of-the-art  

processing and production techniques and the use of high quality materials. Only 

when design and development processes interlock closely do form and function 

create a unit. Occhio lamps are built exclusively from high quality materials like 

aluminum, brass, steel and carbon, whose properties support the functionality of 

the lamps. All metal surfaces are chrome-plated or anodized, the heat-resistant, 

optical glass is thermally or chemically hardened. Each individual lamp component 

is an expression of Occhio’s state-of-the-art claim, which can be seen – and felt.
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Luftkammer vermeidet Wärmeübertragung

Air chamber to avoid heat transfer

Stahl oder Messing,  

glanz- oder mattverchromt

Steel or brass,  

shiny or matt chrome plated

Linse aus optischem Glas, blendfrei

Lens made of optical glass, glare-free

Ringfedermechanismus  

für Kopfwechsel

Spring mechanism  

for head exchange

Fixiermöglichkeit

Fixing possibility

Luftspalt zur Wärmeabfuhr

Air gap for heat dissipation

18

high-tech

Karbongriff, Seite wechselbar

Carbon rod, changeable sides

Oberflächenveredelte, hitzefeste Gläser

Satinised, heat-resistant glass parts

Aluminium eloxiert oder  

glanzverchromt

Anodised or shiny chrome  

plated aluminium



functionality

Der Variantenreichtum von Occhio sorgt für eine optimale Positionierung der 
Lichtquelle im Raum. Zahlreiche Befestigungsversionen ermöglichen die 
Montage auf nahezu jedem Untergrund. Eng abgestufte Armlängen und Köpfe, 
die sich um 360° drehen lassen, richten das Licht genau dorthin, wo es benö- 
tigt wird. Über Drehgelenke kann der Leuchtenkörper flexibel justiert werden,  
so dass die Leuchte spannungsvoll in den Raum ragt. Das Ergebnis: individu- 
elle Lichtgestaltung in richtungsweisender Perfektion. 

Occhio’s rich variety means that a room’s light source can be set in the optimum 
position. The wide range of mountings enables to install lights on just about  
any background. Finely graded arm lengths and heads that rotate through 360° 
mean that the light can be oriented wherever it is needed. The use of swivel  
joints allows for flexible adjustment of the lamp body, with the effect that it cre-
ates its own tension from its position within the room. The result: individual light 
design whose perfection gives direction. 
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choose your style

Occhio Leuchten in Ihrer Formensprache und Materialität verstehen sich als 

puristisches Gestaltungselement im Zusammenspiel Architekturstil und Innen-

einrichtung. Chrom glänzende oder matt verchromte Oberflächen korrespon-

dieren mit den vorherrschenden Materialien der Innenarchitektur. 

Die bianco & nero-Versionen erweitern Occhio Sento um eine Lifestylevariante, 

deren Look sich an Trends aus den bereichen Mode, Produkt- und Interior 

Design orientiert. Die wahlweise schwarzen oder weißen Leuchtenköpfe und 

Fusscover in begehrlicher Hochglanzoptik in Verbindung mit schwarz durch-

scheinenden oder weiß strahlenden Filtergläsern sorgen für einen attraktiven 

Auftritt.

In their form and materiality Occhio lamps see themselves as a purist design  

element in interplay with architectural style and interior design. Shiny chrome or 

matt chrome-plated surfaces correspond to the predominant materials of the 

interior architecture. 

The bianco & nero edititon adds a lifestyle version to Occhio Sento. The equally 

timeless and state-of-the-art black-white look is based on trends in the fashion, 

product and interior design sectors. The lamp heads in a desirable high gloss 

optic are available in black or white and create an attractive presence combined 

with black translucent or brilliant white filter glass.

Sento head nero

Sento head bianco Fußcover nero, bianco, chrom, chrom matt, schwarz matt

cover plate nero, bianco, chrome, matt chrome, matt black

Glas bianco / nero
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Das multifunktionale System von Occhio birgt unerschöpflichen Varianten reich-

tum. Eine Vielzahl formschöner Reflektorköpfe lassen sich mit Leuchtenkörpern 

unterschiedlicher Längen für fast alle Einsatzbereiche im Wohn- und Objekt -

bereich kom binieren. Puro bietet mit neun austauschbaren Reflektorköpfen ein-

zigartige Mo dularität. Sento ermöglicht durch wechselbare Lichtkom ponenten 

und Farb fil ter individuelle und atmosphärische Lichtgestaltung. Divo steht 

für sinn  li   ches Zusammenspiel aus klassischer Formgebung, Lichtkom fort und 

Funktionalität.

The multifunctional system of Occhio involves an inexhaustible wealth of options.  

A wide range of beautifully shaped lamp heads can be combined with lamp 

bodies of different lengths for almost all areas of application in private and busi-

ness environments. Puro offers unique modularity with nine interchangeable 

reflector heads. Sento enables individual and atmospheric lighting design thanks 

to highly diverse light components and color filters. Divo stands for the sensual 

interplay of classic styling, lighting comfort and functionality.

choose your head

Einzigartige Modularität mit neun austauschbaren Reflektorköpfen. 

Unique modularity with nine interchangeable reflector heads.

Individuelle Lichtgestaltungen durch wechselbare Lichtkomponenten und Farbfilter.

Individual lighting design thanks to changeable light components and color filters.

Ein perfektes Zusammenspiel aus Funktionalität, Lichtkomfort und klassischer Formgebung. 

A perfect interplay of functionality, lighting comfort and classic styling.
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Occhio Puro sorgt dank einzigartiger Modularität für beeindruckende Lichtlösun  -

gen im Raum. Für spezifische Lichtwirkungen stehen neun verschiedene, dreh -

bare Reflektorköpfe zur Verfügung, die durch einen einfachen Steckmecha nis mus 

jederzeit leicht ausgetauscht werden können. Die blendfreie Linsenoptik und das 

individuell bestimmbare Verhältnis von direkter und indirekter Beleuchtung sor-

gen für perfekten Lichtkomfort. Das Ergebnis: Modularität und Multifunktio na lität 

für höchste Lichtqualität.

Thanks to its unique modularity Occhio Puro ensures impressive lighting solutions 

for your room. For specific light effects nine diverse, turnable reflector heads  

are available, which can be easily replaced at any time thanks to a simple plug-in 

mechanism. The glare-free lens optics and the individually determinable control 

of the ratio of direct to indirect lighting ensure perfect lighting comfort. The result: 

modularity and multifunctionality for highest lighting quality.

Occhio Puro
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Puro D

Puro Q

Puro A

Puro E

Puro T

Puro B

Puro P

Puro U

Puro C

Puro lighting ef fects

Lichtkegel C, D, E ca. 65° 

Gläser satiniertes, hitzefestes Glas

Linsen optisches Glas

Reflektoren Aluminium eloxiert oder chrom

Halter chrom matt oder chrom

Beam angle C, D, E approx. 65°

Glasses satinised, heat-resistant glass

Lenses optical glass

Reflectors anodised aluminium or chrome

Holder matt chrome or chrome

Puro D

Linse / Linse

Lens / Lens

Puro A

Glas satiniert / Glas satiniert

Satinised glass / Satinised glass

Puro E

Glas satiniert / Linse

Satinised glass / Lens

Puro B

Glas satiniert / Reflektorschale

Satinised glass / Reflector sphere

Puro P

Wannenreflektor, symmetrisch

Reflector tray, symmetrical

Puro Q

Wannenreflektor, asymmetrisch

Reflector tray, asymmetrical

Puro T

Glas satiniert

Satinised glass

Puro U

Glas satiniert, Lochblechreflektor

Satinised glass, perforated  

aluminium reflector

Puro C

Reflektorschale / Linse

Reflector sphere / Lens

Puro heads
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Boden- / Tischleuchten

Floor / Table lamps

Puro terra E, Puro lettura E

Occhio Puro
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Wandleuchten

Wall lamps

Puro letto E, Puro verticale E 32 33



Deckenleuchten

Ceiling lamps

Puro faro singolo C, Puro lettura C 34 35



Pendelleuchten

Suspended lamps

Divo verticale E, Puro faro singolo C, Puro sistema quattro C 36 37



Puro tavolo

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Standfuß base surface 

chrom, chrom matt, schwarz matt

bianco, nero chrome, matt chrome, 

matt black, bianco, nero

Länge / Schwenkbereich length / travel

60 cm / 40°, 80 cm / 40°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

optional mit 360° drehbarem Standfuß

optional with 360° turnable base

Leuchtmittel bulb

NV - Halogen low voltage halogen

60 W IRC, GY6.35 

Interfaces interfaces

Seite 41 page 41

Puro lettura

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Standfuß base surface 

chrom, chrom matt, schwarz matt

bianco, nero chrome, matt chrome, 

matt black, bianco, nero

Länge / Schwenkbereich length / travel

125 cm / 20°, 160 cm / 15°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

optional mit 360° drehbarem Standfuß

optional with 360° turnable base

Leuchtmittel bulb

NV - Halogen low voltage halogen

60 W IRC, GY6.35 

Interfaces interfaces

Seite 41 page 41
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Puro terra

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Standfuß base surface 

chrom, chrom matt, schwarz matt

bianco, nero chrome, matt chrome, 

matt black, bianco, nero

Länge / Schwenkbereich length / travel

180 cm / 15°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, E, Q

optional mit 360° drehbarem Standfuß

optional with 360° turnable base

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen 

150 W ( mit Linse max. 100 W  

with lens max. 100 W ), B15d Eco

CDM optional CDM metal halide optional

Interfaces interfaces

Seite 41 page 41

Controller

Steuerung der Lichtintensität durch  

Drücken eines Tasters 

Controlling the light intensity by  

pressing a push button

Occhio terra, Occhio lettura,  

Occhio tavolo

Touch

Schalten und Dimmen durch Berühren  

des Leuchtenkörpers

Switching and dimming by touching  

the lamp itself

Occhio lettura, Occhio tavolo

Pad ( optional )

Veränderung der Lichtstimmung  

durch sanfte Berührung

Changing the lighting atmosphere  

with a gentle touch

Occhio lettura, Occhio tavolo
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Puro verticale

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge length

20 cm, 30 cm

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, D, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 W, B15d Eco 

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Puro letto

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

20 cm / 105°, 30 cm / 115° 

40 cm / 140°, 60 cm / 140°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Puro parete singolo
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

20 cm, 30 cm, 40 cm, 60 cm / 120°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, D, E, P, Q, U

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco

( mit Linse max. 100 W with lens max. 100 W )

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Puro parete doppio
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

20 cm, 30 cm, 40 cm, 60 cm / 120°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, D, E, P, Q, U

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco

( mit Linse max. 100 W with lens max. 100 W )

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Puro faro

Versionen versions 

Puro faro singolo / doppio

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Drehbereich length / rotation angle

10 cm , 20 cm, 30 cm, 60 cm / 360°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

C, E, P, Q

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco

( mit Linse / 10 cm max. 100 W with lens / 10 cm max. 100 W )

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Puro faro track

Versionen versions 

Puro faro track singolo / doppio

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Farbe Adapter adapter color 

silber, weiß, schwarz silver, white, black

Länge / Drehbereich length / rotation angle

10 cm, 20 cm, 30 cm, 60 cm / 360°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E, P, Q

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco

( mit Linse / 10 cm max. 100 W with lens / 10 cm max. 100 W )
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Puro soffitto singolo 
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

30 cm / 120°, 40 cm / 120°, 60 cm / 120°

80 cm / 90°, 100 cm / 90°, 125 cm / 90°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, E, P, Q, T, U

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco

( mit Linse max. 100 W with lens max. 100 W )

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Puro soffitto doppio 
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

30 cm / 120°, 40 cm / 120°, 60 cm / 120°

80 cm / 90°, 100 cm / 90°, 125 cm / 90°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, E, P, Q, T, U

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco

( mit Linse 100 W with lens 100 W )

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Puro soffitto due

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

30 cm, 40 cm, 60 cm / 120°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, E, P, Q, T, U

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco

( mit Linse max. 100 W with lens max. 100 W )

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Puro verticale

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge length

20 cm, 30 cm, 40 cm, 60 cm

Längenangaben inkl. Reflektorkopf

length specs incl. reflector head

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

T, U

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Puro filo singolo
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge Kabel length cable

bis zu 350 cm ( Sonderlängen möglich, 

NV max. 200 cm Länge )

up to 350 cm ( longer cables on request,  

NV max. 200 cm length )

optional mit Höhenverstellung

optional with height adjustment

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 W, B15d Eco

NV auf Anfrage 

NV ( low voltage halogen ) on demand

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Puro filo doppio
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge Kabel length cable

bis zu 350 cm ( Sonderlängen möglich )

up to 350 cm ( longer cables on request) 

optional mit Höhenverstellung

optional with height adjustment

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 W, B15d Eco

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Puro sistema quattro
weitere Versionen other versions 

Puro sistema sei

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Seillänge length / suspension

125 cm ( quattro ), 200 cm ( sei ) / bis 200 cm up to 200 cm

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 W, B15d Eco

Puro soffitto due
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

80 cm, 100 cm, 125 cm / 90°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco 

( mit Linse 100 W with lens 100 W )

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Occhio Sento erweitert das einzigartige Occhio Kopf-Körper-System um die  

Möglichkeit, den Reflektorkopf mit unterschiedlichen Lichtkomponenten und 

Farbfiltern auszustatten und diese Einsätze jederzeit zu wechseln. Damit bie tet  

Occhio Sento quasi ein System im System. Durch das individuelle Zu sam men-

spiel von Linse, Glas oder Cover wird praktisch jede gewünschte Lichtwir kung 

erzielt: uplight oder downlight, breit gestreutes oder gerichtetes Licht, brilliant 

oder sanft. Fünf verschiedene Farbfilter bieten die Möglichkeit, mit Occhio Sento 

atmosphärische Lichtstimmungen zu kreieren. Eine durchdachte Mechanik 

macht das Einlegen der Lichtkomponenten und Farbfilter so einfach wie das 

Wechseln einer CD.

Occhio Sento extends the unique head-body system: A range of lighting compo- 

 nents and color filters can be added to the reflector and also can be changed 

over at any time. This turns Occhio Sento into a system within the system. The  

individual interplay of lens, glass and cover means that virtually any light effect 

can be attained: uplight or downlight, diffused or directed beam, brilliant or 

gentle light. Five color filters can be used with Occhio Sento to create atmo - 

spheric light moods. A cleverly designed mechanism makes the process of in - 

serting the light modules and color filters as easy as changing a CD.

Occhio Sento
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Sento lighting ef fects

ohne Filter 

without filter

Filter

gelb yellow

Filter

rot red

Filter

grün green

Filter

blau blue

Filter

magenta

Sento A Sento B Sento C

Sento ESento D

Lichtkegel C, D, E ca. 85°

Gläser satiniertes, hitzefestes Glas

Linsen optisches Glas

Ring chrom, chrom matt, bianco, nero

Halter chrom, chrom matt

Beam angle C, D, E approx. 85°

Glasses satinised, heat-resistant glass

Lenses optical glass

Ring chrome, matt chrome, bianco, nero

Holder chrome, matt chrome

Sento heads

Sento insert

Glas satiniert  

Satinised glass

Sento insert

Farbfilter 

Color filter

Sento insert

Lichtteiler 

Light divider

Sento A

Glas / Glas

Glass / Glass

Sento B

Glas / Cover

Glass / Cover

Sento C

Cover / Linse

Cover / Lens

Sento E

Glas / Linse

Glass / Lens

Sento D

Linse / Linse

Lens / Lens

in Verbindung mit Linse für  

weich konturiertes Licht

in combination with a lens  

for soft-contoured light

^ 

ein- oder beidseitig einsetzbar

suitable for single-sided or  

double-sided use

^ 

zur Trennung von weißem  

und farbigem Licht

to separate white light  

from colored light

^ 
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Sento terra E

Boden- / Tischleuchten

Floor / Table lamps

Occhio Sento
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Sento verticale E, Sento parete doppio E

Wandleuchten

Wall lamps

62 63



Deckenleuchten

Ceiling lamps

Sento tavolo E, Sento soffitto singolo E 64 65



Pendelleuchten

Suspended lamps

Sento verticale D, Sento filo singolo E 66 67



Sento tavolo

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Standfuß base surface 

chrom, chrom matt, schwarz matt

bianco, nero chrome, matt chrome, 

matt black, bianco, nero

optional mit 360° drehbarem Standfuß

optional with 360° turnable base

Länge / Schwenkbereich length / travel

60 cm / 40°, 80 cm / 40°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

NV - Halogen low voltage halogen

60 W IRC, GY6.35 

Interfaces interfaces

Seite 71 page 71

Sento lettura

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Standfuß base surface 

chrom, chrom matt, schwarz matt

bianco, nero chrome, matt chrome, 

matt black, bianco, nero

optional mit 360° drehbarem Standfuß

optional with 360° turnable base

Länge / Schwenkbereich length / travel

125 cm / 20°, 160 cm / 15°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

NV - Halogen low voltage halogen

60 W IRC, GY6.35 

Interfaces interfaces

Seite 71 page 71
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Sento terra

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Standfuß base surface 

chrom, chrom matt, schwarz matt

bianco, nero chrome, matt chrome, 

matt black, bianco, nero

optional mit 360° drehbarem Standfuß

optional with 360° turnable base

Länge / Schwenkbereich length / travel

180 cm / 15°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen 

150 W, B15d Eco

CDM optional CDM metal halide optional

Interfaces interfaces

Seite 71 page 71

Controller

Steuerung der Lichtintensität durch  

Drücken eines Tasters 

Controlling the light intensity by  

pressing a push button

Occhio terra, Occhio lettura,  

Occhio tavolo 

Touch

Schalten und Dimmen durch Berühren  

des Leuchtenkörpers

Switching and dimming by touching  

the lamp itself

Occhio lettura, Occhio tavolo

Pad ( optional )

Veränderung der Lichtstimmung  

durch sanfte Berührung

Changing the lighting atmosphere  

with a gentle touch

Occhio lettura, Occhio tavolo
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Sento verticale

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge length

20 cm, 30 cm

Längenangaben inkl. Reflektorkopf

length specs incl. reflector head

Empfohlene Lichtwirkungen 

recommended lighting effects

A, B, C, D, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Sento letto

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

20 cm / 105°, 30 cm / 115° 

40 cm / 140°, 60 cm / 140°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco 

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Sento parete singolo
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

20 cm, 30 cm, 40 cm, 60 cm / 120°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, D, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco 

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Sento parete doppio
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

20 cm, 30 cm, 40 cm, 60 cm / 120°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, D, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco 

NV / CDM optional 

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Sento faro

Versionen versions 

Sento faro singolo / doppio

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Drehbereich length / rotation angle

10 cm , 20 cm, 30 cm, 60 cm / 360°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco

( 10 cm max. 100 W 10 cm max. 100 W )

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Sento faro track

Versionen versions 

Sento faro track singolo / doppio

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Farbe Adapter adapter color 

silber, weiß, schwarz silver, white, black

Länge / Drehbereich length / rotation angle

10 cm, 20 cm, 30 cm, 60 cm / 360°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco 

( 10 cm max. 100 W 10 cm max. 100 W )

7676 7777



Sento soffitto due
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

30 cm, 40 cm, 60 cm / 120°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Sento soffitto doppio
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

30 cm / 120°, 40 cm / 120°, 60 cm / 120°

80 cm / 90°, 100 cm / 90°, 125 cm / 90°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, D, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco

NV / CDM optional 

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Sento soffitto singolo*

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

30 cm / 120°, 40 cm / 120°, 60 cm / 120°

80 cm / 90°, 100 cm / 90°, 125 cm / 90°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, D, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

* ohne Abbildung not shown 
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Sento filo singolo
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge Kabel length cable

bis zu 350 cm ( Sonderlängen möglich, 

NV max. 200 cm Länge )

up to 350 cm ( longer cables on request,  

NV max. 200 cm length )

optional mit Höhenverstellung

optional with height adjustment

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 W, B15d Eco

NV auf Anfrage

NV ( low voltage halogen ) on demand

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Sento filo doppio
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge Kabel length cable

bis zu 350 cm ( Sonderlängen möglich )

up to 350 cm ( longer cables on request )

optional mit Höhenverstellung

optional with height adjustment

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 W, B15d Eco

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

8080 8181



Sento soffitto due
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

80 cm, 100 cm, 125 cm / 90°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 / 100 / 150 W, B15d Eco 

NV / CDM optional 

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Sento sistema quattro
weitere Versionen other versions 

Sento sistema sei

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Seillänge length / suspension

125 cm ( quattro ), 200 cm ( sei ) / bis 200 cm up to 200 cm

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, D, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

4 x 60 / 70 / 100 W, B15d Eco
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Occhio Divo ( ital. „der Göttliche“ ) wurde aus der Idee geboren, eine neue Form 

von Sinnlichkeit zu schaffen. Eine Glaskugel – wahlweise in brillanter, klarer 

Optik oder mit satinierter Oberfläche – sorgt für schwebende Leichtigkeit. Acht 

wechselbare Reflektoren stehen zur Auswahl und bestimmen die Wirkung des 

Lichts. Damit definiert Occhio Divo eine neue Qualität des Zusammenspiels von 

Funktionalität, Lichtkomfort und klassischer Formgebung. 

The multifunctional Occhio system has been expanded to include a third product 

line: Occhio Divo ( Italian for „the divine one“ ). It originated with the idea of crea-

ting a new form of sensuality. A glass ball, optionally with a brilliant, clear design 

or a satin-like surface, creates an impression of suspended lightness. There is a 

choice of eight interchangeable reflectors for different illumination effects. Thus, 

Occhio Divo sets new standards in terms of quality, functionality, brilliant lighting 

and classical design.

Occhio Divo

84 85



Die charakteristische Glaskugel von Occhio Divo in brillanter, klarer Optik oder 

mit satinierter Oberfläche sorgt für ein besonderes Occhio Erlebnis. Elegante 

Akzentuierung des Interieurs oder samtene Lichtatmosphäre im Raum – je 

nach Glascharakter und Reflektor eröffnet Occhio Divo einen ganz individuellen 

Lichtmoment. Dabei vereint sich die zeitlose, klassische Form mit durchdach-

ten Details zu einem aufregend sinnlichen Design.

The distinctive Occhio Divo glass ball with its brilliant, clear design or with its 

satin-like surface represents a special Occhio experience. The elegant accen-

tuation of the interior or the velvety atmosphere in the room – depending on 

the character of the glass and the reflector – creates an individual light effect 

for Occhio Divo. The timeless classical form combines with stylish details to 

produce an excitingly sensual design.

clarity

Lichtwirkung Divo E satiniert

lighting effect Divo E satinised

Lichtwirkung Divo E klar

lighting effect Divo E clear

Divo E mit satinierten Glas

Divo E with satinised glass

Divo E mit klarem Glas

Divo E with clear glass 86 87



Divo A Divo Fn Divo G Divo H

Divo A Divo Fw Divo G Divo H Divo A Divo DDivo B

Divo E

Divo C

Divo Fn

Divo A Divo Fn Divo G Divo H

Divo A Divo Fw Divo G Divo H Divo A Divo DDivo B

Divo E

Divo C

Divo Fn

Bei Verwendung der satinierten Glaskugel weichen die Lichtwirkungen  

deutlich von den Abbildungen ab ( siehe vorherige Seite ).

If the satinised glass ball is used, the lighting effects will vary consi-

derably from those shown ( see former page ).

Divo vert ical Divo horizontal
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Boden- / Tischleuchten

Floor / Table lamps

Divo stilo Fn, Divo sogno H

Occhio Divo
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Divo verticale D, Divo lettura C

Boden- / Tischleuchten

Floor / Table lamps
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Wandleuchten

Wall lamps

Divo letto C 94 95



Wandleuchten

Wall lamps

Divo verticale Fw, Divo lettura C 96 97



Deckenleuchten

Ceiling lamps

Divo sogno H, Divo verticale Fw 98 99



Deckenleuchten

Ceiling lamps

Divo verticale A, Divo sogno A 100 101



Pendelleuchten

Suspended lamps

Divo sospeso H, Divo stilo Fn 102 103



Pendelleuchten

Suspended lamps

Divo sospeso G, Divo stilo H 104 105



Divo sogno
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Standfuß base surface 

chrom, chrom matt, bianco, nero

chrome, matt chrome, bianco, nero

Länge length

45 cm

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, Fn, G, H

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen high voltage halogen

60 W HV G9 Eco

Interfaces interfaces

Seite 111 page 111

Divo stilo
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Standfuß base surface 

chrom, chrom matt, schwarz matt

bianco, nero chrome, matt chrome, 

matt black, bianco, nero

Länge length

135 / 160 / 185 cm

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

Fn, G, H

Leuchtmittel bulb

NV - Halogen low voltage halogen

60 W IRC, Gy 6.35

Interfaces interfaces

Seite 111 page 111
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Divo tavolo

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Standfuß base surface 

chrom, chrom matt, schwarz matt

bianco, nero chrome, matt chrome, 

matt black, bianco, nero

optional mit 360° drehbarem Standfuß

optional with 360° turnable base

Länge / Schwenkbereich length / travel

60 cm / 40°, 80 cm / 40°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

NV - Halogen low voltage halogen

60 W IRC, GY6.35 

Interfaces interfaces

Seite 111 page 111

Divo lettura

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Standfuß base surface 

chrom, chrom matt, schwarz matt

bianco, nero chrome, matt chrome, 

matt black, bianco, nero

optional mit 360° drehbarem Standfuß

optional with 360° turnable base

Länge / Schwenkbereich length / travel

125 cm / 20°, 160 cm / 15°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

NV - Halogen low voltage halogen

60 W IRC, GY6.35 

Interfaces interfaces

Seite 111 page 111
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Divo terra

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Standfuß base surface 

chrom, chrom matt, schwarz matt

bianco, nero chrome, matt chrome, 

matt black, bianco, nero

optional mit 360° drehbarem Standfuß

optional with 360° turnable base

Länge / Schwenkbereich length / travel

180 cm / 15°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen 

70 W, B15d Eco

CDM optional CDM optional

Interfaces interfaces

Seite 111 page 111

Controller

Steuerung der Lichtintensität durch  

Drücken eines Tasters 

Controlling the light intensity by  

pressing a push button

Occhio terra, Occhio lettura,  

Occhio tavolo, Occhio stilo

Touch

Schalten und Dimmen durch Berühren  

des Leuchtenkörpers

Switching and dimming by touching  

the lamp itself

Occhio lettura, Occhio tavolo, 

Occhio stilo

Pad ( optional )

Veränderung der Lichtstimmung  

durch sanfte Berührung

Changing the lighting atmosphere with  

a gentle touch

Occhio lettura, Occhio tavolo,

Occhio stilo

Touch / Push

Schalten und Dimmen durch  

Berühren des Sensor-Tasters

Switching and dimming by  

touching the sensor push button

Occhio sogno
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Divo letto

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

20 cm / 105°, 30 cm / 115° 

40 cm / 140°, 60 cm / 140°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Divo verticale

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge length

20 cm, 30 cm

Längenangaben inkl. Reflektorkopf

length specs incl. reflector head

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, D, E, Fw

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Divo parete doppio
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

20 cm, 30 cm, 40 cm, 60 cm / 120°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, D, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Divo parete singolo
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

20 cm, 30 cm, 40 cm, 60 cm / 120°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, D, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Divo faro

Versionen versions

Divo faro singolo / doppio

Oberfläche Kopf head surface

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Drehbereich length / rotation angle

10 cm , 20 cm, 30 cm, 60 cm / 360°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Divo faro track 

Versionen versions 

Divo faro track singolo / doppio

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, Aluminium eloxiert

chrome, anodised aluminium

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Farbe Adapter adapter color 

silber, weiß, schwarz silver, white, black

Länge / Drehbereich length / rotation angle

10 cm, 20 cm, 30 cm, 60 cm / 360°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco
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Divo soffitto doppio
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

30 cm / 120°, 40 cm / 120°, 60 cm / 120°

80 cm / 90°, 100 cm / 90°, 125 cm / 90°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Divo soffitto due
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

30 cm, 40 cm, 60 cm / 120°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

NV / CDM optional 

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Divo soffitto singolo*

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

30 cm / 120°, 40 cm / 120°, 60 cm / 120°

80 cm / 90°, 100 cm / 90°, 125 cm / 90°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

* ohne Abbildung not shown 
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Divo sospeso
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge Kabel length cable

bis zu 350 cm ( Sonderlängen möglich, 

NV max. 200 cm Länge / CDM max. 300 cm Länge )

up to 350 cm ( longer cables on request,  

NV max. 200 cm / CDM max. 300 cm length )

optional mit Höhenverstellung

optional with height adjustment

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

Fw, G, H

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 W, G9 Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Divo verticale
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge length

20 cm, 30 cm, 40 cm, 60 cm

Längenangaben inkl. Reflektorkopf

length specs incl. reflector head

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

A, Fw, G, H

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 W, B15d Eco

NV / CDM optional

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Divo filo singolo
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge Kabel length cable

bis zu 350 cm ( Sonderlängen möglich, 

NV max. 200 cm Länge )

up to 350 cm ( longer cables on request,  

NV max. 200 cm length )

optional mit Höhenverstellung

optional with height adjustment

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

NV auf Anfrage

NV ( low voltage halogen ) on demand

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

Divo filo doppio
Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge length 

bis zu 350 cm ( Sonderlängen möglich )

up to 350 cm ( longer cables on request )

optional mit Höhenverstellung

optional with height adjustment

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

Zubehör accessories

Seite 132 page 132

122122 123123



Divo sistema

weitere Versionen other versions 

Divo sistema sei

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Seillänge length / suspension

125 cm ( quattro ), 200 cm ( sei ) / bis 200 cm up to 200 cm

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

Divo soffitto due

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Schwenkbereich length / travel

80 cm, 100 cm, 125 cm / 90°

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

B, C, E

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 / 70 W, B15d Eco

NV / CDM optional 

NV ( low voltage halogen ) / CDM metal halide optional

Zubehör accessories

Seite 132 page 132
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Divo sistema soffitto tre

weitere Versionen other versions 

Divo sistema soffitto cinque

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Seillänge length / suspension

125 cm ( tre ), 200 cm ( cinque ) / bis 350 cm up to 350 cm

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

Fw, G, H

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 W, G9 Eco

Divo sistema tre

weitere Versionen other versions 

Divo sistema cinque

Oberfläche Kopf head surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Oberfläche Körper body surface 

chrom, chrom matt chrome, matt chrome

Länge / Seillänge length / suspension

125 cm ( tre ), 200 cm ( cinque ) / bis 200 cm up to 200 cm

Empfohlene Lichtwirkungen  

recommended lighting effects

Fw, G, H

Leuchtmittel bulb

HV - Halogen mains voltage halogen

60 W, G9 Eco
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Occhio bietet neben den Grundelementen des Leuchtenkopfes und -körpers 

eine Vielzahl ergänzender Komponenten wie Farbfilter, Dimmer oder Fußcover. 

Das einzigartige Bedienkonzept der Occhio Interfaces machen eine mühelose  

Inszenierung eindrucksvoller Lichtszenen möglich. Der Varientenreichtum von  

Occhio erlaubt eine optimale Positionierung der Leuchte im Raum, denn zahl- 

reiche Befestigungsoptionen ermöglichen die Montage auf nahezu jedem Unter -

grund. Für jede Anforderung stehen unterschiedliche Lichtquellen zur Ver fügung, 

die für jeden Einsatzbereich die perfekte Lösung garantieren. 

In addition to the basic elements of lamp heads and bodies Occhio offers a wide 

range of supplementary components like color filters, dimmers or base covers. 

The unique control concept of the Occhio interface enables the effortless staging 

of impressive light scenes. The wealth of options of Occhio extends to the opti-

mal positioning of the lamp in the room, as numerous attachment options enable 

mounting on almost any surface. Different light sources are available for every 

requirement and guarantee the perfect solution for any field of application.

Occhio essentials

Occhio essentials
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inter faces

Das einzigartige Bedienkonzept der Occhio interfaces ermöglicht dem An wen-

der, das Potenzial von Occhio optimal zu nutzen. Das Schalten und Dimmen 

der Leuchten durch Berührung wird zu einem einzigartigen Komfort-Erlebnis. 

Die Computermaus als bewährtes Bindeglied zwischen Mensch und Technik 

war Pate der ausgefallenen Idee, die Lichtintensität der Occhio Lese- und 

Tischleuchten über ein Sensorpad zu steuern. 

The revolutionary operating concept of Occhio interfaces opens up all of the 

potential that Occhio has to offer the user. Switching and dimming lights  

by touch is set to be a unique luxury experience. The unusual idea of control-

ling the light intensity of Occhio reading and table lamps by way of a touch 

sensor originated with the standard computer mouse, one of the most com-

monly used interfaces between man and technology.

interfaces

Touch

Schalten und Dimmen durch  

Berühren des Leuchtenkörpers

Switching and dimming by  

touching the lamp itself

Occhio lettura, Occhio tavolo,

Occhio stilo

Controller

Steuerung der Lichtintensität  

durch Drücken eines Tasters 

Controlling the light intensity  

by pressing a push button

Occhio terra, Occhio lettura,  

Occhio tavolo, Occhio stilo 

Pad ( optional )

Veränderung der Lichtstimmung  

durch sanfte Berührung

Changing the lighting atmos- 

phere with a gentle touch

Occhio lettura, Occhio tavolo,

Occhio stilo

Touch / Push

Schalten und Dimmen durch  

Berühren des Sensor-Tasters

Switching and dimming by  

touching the sensor push button

Occhio sogno
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Dose flach

Flat box

d 80 mm, h 8 mm

Aufbaudose 

Spacing box

d 80 mm, h 22 mm 

Aufbaudose mit Kabeldurchführung

Spacing box with external cable supply

d 80 mm, h 22 mm 

Aufbaudose mit Schalter

Spacing box with switch

d 80 mm, h 22 mm

Dose flach

Flat box

d 80 mm, h 8 mm

IN Einbaumontage in Hohldecken und -wänden mit Hohlraumdose oder auf festem 

 Mauerwerk mit bauseitigen Wand- / Deckendosen

 Recessed mounting in hollow ceilings and walls with hollow-wall boxes or on 

 solid masonry with wall / ceiling boxes on site

OUT Aufbaumontage auf festem Mauerwerk

 Surface mounting on solid masonry

Aufbaudose

Spacing box

d 80 mm, h 22 mm

Aufbaudose 180° drehbar

Spacing box 180° turnable

d 80 mm, h 26 mm

Aufbaudose mit Kabeldurchführung

Spacing box with external cable supply

d 80 mm, h 22 mm

Dose flach 180° drehbar

Flat box 180° turnable

d 80 mm, h 12 mm

mounting

mounting

Occhio Wand- und Deckenleuchten können auf nahezu jedem Untergrund mon-

tiert werden. In der breiten Palette der Befestigungsoptionen findet sich für  

jede Situation die richtige Lösung. Die verschiedenen Wand- und Deckendosen 

erlauben alle Möglichkeiten der Einbau- und Aufbaumontage. Drehbare Decken-

dosen erweitern die Beweglichkeit der Occhio Deckenleuchten, für die Wand-

leuchten sind Schalterversionen erhältlich. Für die Vorschaltgeräte der Occhio 

CDM- und Niedervolt-Versionen stehen darüber hinaus anspruchsvoll gestaltete 

Aufbaugehäuse zur Verfügung ( ohne Abb. ).

Occhio wall and ceiling lamps can be mounted on almost any surface. Thanks to 

the wide range of attachment options the right solution can be found for every 

situation. The diverse wall and ceiling boxes allow for all recessed and surface 

mounting options. Pivotable ceiling boxes extend the mobility of Occhio ceiling 

lamps. Switch versions are available for wall lamps. In addition mounting casings 

in a sophisticated design are available for the ballasts of Occhio CDM and low 

voltage versions ( no ill. ).

zur Anbringung an der Decke

for mounting on ceiling

^ 

zur Anbringung an der Wand

for mounting on wall

^ 
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light source

choose your light source

Wohn- und Arbeitsbereiche wachsen zunehmend zusammen. Dieser Crossover-

Ansatz bestimmt seit Beginn die Entwicklung des Occhio Leuchtensys tems. 

Jede Anwendung stellt spezielle Anforderungen. Dafür stehen unterschiedliche 

Lichtquellen zur Verfügung, die für jeden Einsatzbereich die perfekte Lösung 

garantieren. Die stilistische Durchgängigkeit in Verbindung mit der großen Aus-

wahl an Lichtkomponenten macht Occhio damit zu einem universell einsetzba-

ren Lichtwerkzeug für jeden Anwendungsbereich.

Living and working spaces are merging together more and more. This crossover 

concept provides the fundamental impulse for all advancements throughout 

the Occhio lamp system right from the start. Every use places special require-

ments. Various light sources provide the perfect solution for every application. 

Consistency of style along with a large selection of lighting components make 

Occhio a universal lighting tool for any application.
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CDM

Metalldampf-Halogen

Metal halide halogen

HV

Hochvolt-Halogen Eco

Mains voltage halogen Eco

NV

IRC Niedervolt-Halogen

IRC low voltage halogen

135



CDM

Metalldampf-Halogen

Metal halide halogen

HV

Hochvolt-Halogen Eco

Mains voltage halogen Eco 

NV

IRC Niedervolt-Halogen

IRC low voltage halogen

Technische Daten und Informationen zum Occhio „future proof“- Konzept S. 138 / 139

Technical data and more information on the Occhio „future proof“ concept p. 138 / 139
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Alle Occhio Wand-, Decken- und Pendelleuchten, Occhio terra Stehleuchten

All Occhio wall, ceiling and suspended lamps, Occhio terra standing lamps

Optional für alle Occhio Wand- und Deckenleuchten, Occhio terra Bodenleuchten und sistema Raumsysteme

Optional for all Occhio wall and ceiling lamps, Occhio terra floor lamps and sistema tubular systems

Occhio tavolo und sogno Tischleuchten, Occhio lettura Stehleuchten

Optional für Occhio Wand- und Deckenleuchten, Occhio sospeso Pendelleuchten

Occhio tavolo and sogno table lamps, Occhio lettura floor lamps

Optional for Occhio wall and ceiling lamps, Occhio sospeso suspended lamps

Eco Hochvolt-Halogentechnik

Leistungsspektrum von 60 bis 150 Watt pro Reflektorkopf. Durch problemlose  

Dimmbarkeit optimale Anpassung der Lichtstärke an die jeweiligen Erforder-

nisse. Angenehme, warme Lichtfarbe, Verlängerung der Lebensdauer im  

ge dimmten Betrieb. Direkter Anschluss an Netzspannung, Vorschaltgeräte  

werden nicht benötigt.

Eco mains voltage halogen technology

Available with power ratings of 60 - 150 W per reflector head. The simple dim-

ming function adapts the light intensity in line with particular requirements.  

A warm and pleasant light color and extended service life during dimmed  

operation. For direct connection to the mains – no intermediate power supplies 

are required.

IRC Niedervolt-Halogentechnik

Leistung bis zu 60 Watt pro Reflektorkopf. Brilliante Lichtwirkung bei ange-

nehmer Lichtfarbe. Hohe Lichtausbeute bei reduzierter Wärmeentwicklung. 

Verlängerung der Lebensdauer durch Dimmung. Betrieb mit elektronischem 

Transformator. 

IRC low voltage halogen technology

Available with a power rating of 60 W per reflector head. Brilliant lighting effect 

with a pleasant light color tone. High light yield with reduced heat develop-

ment. Extended life cycle thanks to dimming function. Supplied with electronic 

trans former.

CDM Metalldampf-Halogentechnik

Leistung 20, 35 oder 70 Watt pro Reflektorkopf. Lichtfarbe ähnlich Niedervolt-

Halogen. Höchste Lichtleistung, minimaler Energieverbrauch und hohe 

Lebensdauer machen diese Technologie zur idealen Lösung für den Projekt-

bereich. Betrieb mit elektronischem Vorschaltgerät.

CDM metal halide halogen technology

Available with power ratings of 20, 35 or 70 W per reflector head. The light  

color is similar to that of low voltage halogen bulbs. Highest light output, mini - 

mum power consumption and long life cycle make this technology the ideal  

solution for project applications. Operates with electronic control gear.



Mit den CDM- und Niedervolt-Versionen der Energieklassen A und B  

sowie den Adapterlösungen für die auch nach 2016 zugelassenen Eco-

Halogenlichtquellen G9 und R7s sind alle Occhio Leuchten umfassend  

vorbereitet auf die nächste Stufe der Energiesparverordnung im Jahr 2016.

Using the CDM and low voltage versions of the energy classes A and B as  

well as the adapter solutions for the beyond 2016 approved Eco halogen  

light sources G9 and R7s all Occhio lamps are fully prepared for the next  

stage of the EU energy-saving regulations in 2016.

HV

CDM

NV

R7s

G9

2016 Heute today

future proof 2016 

Weiterführuende Informationen zum Occhio „future proof“- Konzept unter: www.occhio.de / futureproof

For further information on the Occhio „future proof“ concept see: www.occhio.de / futureproof /en
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Technische Daten

Technical data

Leuchtmittel

Bulbs

Technische Daten 

Technical data

B15d / Eco klar clear

230 V

78 - 86 mm

2000 h

2900 K

1 B

C

60 W - 980 lm

70 W - 1180 lm

100 W - 1800 lm

150 W - 2870 lm

G9 / Eco klar clear

230 V

45 mm

2000 h

2800 K

1 B

C

48 W - 740 lm

60 W - 980 lm

Fassung / Typ Socket / type

Betriebsspannung Supply voltage 

UV-Stopp Quartzglas UV stop quartz glass

Länge Length 

Lebensdauer Life time 

Farbtemperatur Color temperature 

Farbwiedergabeindex Color rendering index

Energieeffizienz Energy efficiency 

Leistung - Lichtstrom Power - Luminous flux

HV

NV
Fassung / Typ Socket / type

Betriebsspannung Supply voltage 

UV-Stopp Quartzglas UV stop quartz glass

Länge Length 

Lebensdauer Life time 

Farbtemperatur Color temperature 

Farbwiedergabeindex Color rendering index

Energieeffizienz Energy efficiency  

Leistung - Lichtstrom Power - Luminous flux

GY6.35 / IRC klar clear

12 V

44 mm

4000 h

3000 K

1 A

B

50 W - 1180 lm

60 W - 1650 lm

G8.5 / klar clear

230 V

80 mm

8000 h

3000 K

1 B

A

20 W - 1650 lm

35 W - 3300 lm

70 W - 6600 lm

Fassung / Typ Socket / type

Betriebsspannung Supply voltage 

UV-Stopp Quartzglas UV stop quartz glass

Länge Length 

Lebensdauer Life time 

Farbtemperatur Color temperature 

Farbwiedergabeindex Color rendering index

Energieeffizienz Energy efficiency  

Leistung - Lichtstrom Power - Luminous flux

CDM

Lichtverteilungsdiagramme finden Sie auf www.occhio.com

For light distribution diagrams please refer to www.occhio.com

Leuchten-Betriebswirkungs-

grade nach DIN 5032

Efficiency of luminaries

according DIN 5032

Puro Sento

A  83 %

B  55 %

C  57 %

D  71 %

E  80 %

P  56 %

Q  50 %

T  88 %

U  60 %

A  79 %

B  49 %

C  59 %

D  87 %

E  83 %

A 96 % 93 %

B 69 % 66 %

C 54 % 52 %

D 77 % 73 %

E 79 % 77 %

Fw 63 % 61 %

Fn 38 % 36 %

G 55 % 53 %

H 57 % 54 %

Glas klar 

clear glass

Glas satiniert 

satinised glass

Divo
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